Taller aplicativo RAZ 11° periodo 2

1. En una fiesta la razon entre los hombres y las
mujereserade 3 a5.5i en total asistieron 13 mujeres el
numero de hambres fue

A0

B.12

C.15

0. 20

2. En un mapa (a escala) se tiene que 2 cm en &l
corresponden a 25 km en la realidad. 5i |a distancia en
el mapa entre dos ciudades es 54 cm, entonces la
distancia real es:

A S50 Km.

B. 65 Kmn.

C.67,5Km.

D62, 5Km.

3. La tabla 2 muestra la relacion entre |a distancia vy el
tiempode unatortugague se alejade undrbolen linea

rEr.‘E.E a velocidad constante.
Tiempo (horas.) Distancia [(m)
4 =]
a8 12
10 15
12 *
z 21

Segun estatabla, el valor correspondiente ax es:

A017
B. 18

C. 19

0. 20

4 _El colegio recogidcon la ayuda de los 73 estudiantes
del grado sexto A v sexto B 5584.000 para un paseo. 5i
ze decide llevar a los 35 estudiantes del gruposexto A al
parque de las aguas v los de sexto B al confama de
Girardota. El dinero que le correspondera al grupo sexto
A, si se reparte en forma proporcional a la cantidad de
estudiantes es

A, 304.000

B. 340.000

C. 270000

0. 280.000

5. El metrocuadrado de un terreno esta valorizado en
200000 Pesos den cudnto se valorizard un terreno de 5
m de ancho v 7 m de largo?

A 2400000

B. 4800000

C. 700000

0. 7000000

6. Para pintar 180 m® se necesitan 24 kg de pintura.
diCudntos Kg. se necesitaran para pintar una superficie
rectangular de 12 m. de largo por 10 m. de anchao?

A 14 kg,

B.le kg

C.20 kg.

0. 24 kg.

7. Dos guesitos pequefos cuestan 3600 pesos. Si con
dos quesitos de estas se hacen 42 bufiuelos y para una
reunion familiar =e planean hacer 84 bufuelos, iCudnto
costaran los guesitos que se necesitan para hacer esta
cantidad de bufiuelos?

A 5400

B. 7200

C.Be00

0. 9100

8. Alejandray Elkin compraron una boleta por 53000
de los cuales Aleja aportd $1000 y Diana $2000. 5i se
ganan un premiode 51.500.000y se lo quieren repartir
acorde a lo aportado por cada uno El valor que le
corresponde a Alejandra es

A_500.000

B. 550.000

C. 600000

0. 650.000

9. Doce obreros han hechola mitad de un trabajoen 18
horas. & e=za altura de la obra 4 obreros abandonan el
trabajo. éCudntas horaz tardan en terminarlo los
obreros que quedan?

A.27h

B.32h

C.46 h

D.54 h



10. untrabajo puede ser realizado por B0obreros en 42
dias. Sielplazo paraterminarlo esde 30dias. éCudntos
obreros deberan aumentarse?

A 24

B. 30

C. 32

0. 40

11. Un ganadero tiene 36 ovejas y alimento para ellas
por el término de 28 dias. Con 20 ovejas mas, sin
dicminuir |la racién diaria {durante  cuantos dias
podra alimentarlas?

AL 18 dias

B. 20 dias

C. 22 dias

0. 24 dias

Informacion para los puntos 12y13
Latabla muestra laelongacionde undeterminadao
resorte enrelacional peso que se cuelga de este.

Peso colgante (N) | Elongacion [cm.)
50 2
150 &
200 8

12. Paraunpesode B0OM. g|resorte se elongara
A 30crm.
B.32cm
C. 34 cm.
C. 36 cm.

13. Sial colgar un pesa se haestirado 12 cm. Elpeso
delobjeto erade

A 100N

B. 200N

C.300N

0400 M

14. 6 elefantes consumen 350 kilos de heno en una
cemana, { Cudl es el consumo de & elefantes en @ dias?
A 450 kg,
B. 500 kg.
C.550 kg
. 600 kg.

15. Un dia es dividido en 24 horas, cada hora en 60
minutosy cada minuto en 60 segundos. En otro sistema
de medicion cada dia tiene 20 suefos y cada suefo 40
suspiros. Elndmero de segundos gque hay en un suspiro
es:

A 60

B.90

C. 108

048

16. Una moto parte desde cierto punto a velocidad
constante de 60 kmy/h. Hora y media después sale otra
moto del mismo punto para tratar de alcanzar la
primera, a8 una velocidad constante de 75 km/h. El
tiempo, en horas, que tardara en alcanzarla es:

A4

B.5

C.e

[

Informacion para los puntos 17 y 18

Una hormiga tiene que subir dos escalas de diferente
tamano parallegar hasta donde estd un dulce, tal como
e muestra en la figura 8.

17. Silos tridngulos que se forman entre |a base v la
altura de las escalas son semejantes, laaltura del dltimo
escalon que debe subir mide

A 1B cm

B. 19cm

C. 20 cm.

O 21 cm.

18. La distancia minima que debe recorrer la hormiga
para alcanzar el dulce, desde el punto A hasta el B, es:
A 120 cm.
B. 125 cm.
C. 130 cm.
O 135 cm.



Informacion para los puntos 19y 20

Latabla muestra laelongacionde undeterminado
resorte enrelacional peso que se cuelgade este.

Peso colgante (N) | Elongacion (cm.)
50 2z
150 7]
200 B8

19. Paraun pesode 80M. gl resorte se elongard
A 30cm. B.32cm
C.34cm. C.36cCcm.

20. Sial colgar un peso =e haestirado 12 cm. Elpeso
delobjeto erade
A T00OM
C.300N

B. 200N
D400 M

21. Cerca de un edificio, a 400 cm de distancia, se
encuentra un drbol que estd a punto de caerse, tal
como se muestra en la figura 10.

D'E“T”_’__ _

400 cm

La expresion gue permite determinar la medida del
grbol es:

5 4005er(407) g 400s5en(65°)
 seM(63%)  sen(407)
s5en(637) sen(407)

© 4005em(40°) - 400 5er(63°)

Informacion para los puntos 22 y 23

La presion que se ejerce sobreun fluido incompresible
encerrado, se transmite de manera constante a todos
los puntos del fluido v en todas las direcciones. Lo cual
conllevaaque larelacion entre la fuerza y el darea, en
el punto de entrada (1) v =alida (2), e5 una
proporcionalidad directa.

Figura 11: Principio de Pascal. Redisefiada de
http://lafisicaparatod os, wikis paces.comy PRINCI P10+ DE+P ASCAL

F1 _F2

Al A2

Completar cada fila de |la tabla 3, con base en la
relacion de proporcionalidad existente entre las
variables de fuerza v area, mostradas en el dibujo

anterior.
Aiim‘j‘] F1 (M) M[mlj F2 (M)
& 24 16 X
12 20 ¥ 60
15 z 75 100
W 50 160 200

22. Elvalordexes
A 36N
B. 40M.
C. 44 M
D 48N

23. Elvalorde Yes
A 36m°
B. 40m®
C. 44 m*
D. 48 m*

24,  Juan gue tiene un peso de 60 Kg, va con su
hermano menor cuyo peso es de 28 kg gl pargue
infantil para montar mataculin, lo pone en uno de los
extremos a 180 cm. ge| eje de rotacion y €l se va al
otro lado para ubicarse y empezar a jugar.



Mataculin. Redisefiado de la pagina
htp:/ fpalominocultural.wordpress. .com fprospectiva/metod
ologiafproyectos-2012-3-diseno/parquefsube-y-baja/f

5i =& recomienda que antes de empezar a jugar, se
debe tener un equilibrioc en la balanza, para gue
puedan jugar sin hacer muchaesfuerzo, la distancia a la
gue se debe montar Juan, teniendo en cuenta dicha
recomendacion, es.

A_Sdcom.

B. 28cm.

C. B4 cm.

D. 60 cm.

25.Con unacaja de cartdn de 10 cm. de ancho par 20
cm. de largo, se desea construir una caja sin tapa
recortando un cuadrado de 2cm. de lado en cada uno

de susextremos. El valumen de la caja asi construida es
ALLEBO o

B.19Z2cm®
C.200cm®
D. 220cm?

26. A unapieza cilindrica de 10 cmde largoy 6 cm
de didmetro, se le quiere hacer un agujero de ladao a
lado con una broca de 2 cm de diagmetro. El nuevo
volumen de |a pieza es

A 10-87

B. 80x

C.80+xm

o. 407

Large =10 cm

Informacion para los puntos 27 y 28

Con JeslUs pone a dos de sus trabajadores a disefiar un
empague para un producto de café molido, el cual
debia contener exactamente 1200 cm’®.

Loz dizefadores presentaron a su jefe las opciones
siguientes, colocando las respectivas medidas de |a
parte interna de la caja.

Opcion 1

Opeién 2

)
Fed™ .§
figfedye | ofge|™

Gdgd

10cm

27.De los disefios presentados, se puede decir que

A Amboscumplen lacondicidnde tener una capacidad
de 1200 cm®.

B. Solo la opcion uno cumplen la condicion de teneruna
capacidad de 1200 cm®.

C. 56lo la opcidn dos cumplenla condicion de tener una
capacidad de 1200 cm®.

. Minguna de las dos opciones cumplenla condicion de
tener una capacidad de 1200 cm®.

28. De las siguientes afirmaciones la correcta es.
A Le zaldria mas econdmico fabricar la opcion 1, pues
tendria un drea superficial de 96 cm® menos.

B. Le zaldria mas econdmico fabricar la opcion 2, pues
tendria un area superficial de 96 cm® menos.

C. ambas opciones son iguales de wviables pues
necesitarian |la misma cantidad de material para su
fabricacion.

[. Le saldria mds econdmico fabricar la opcidn 2, pues
tendria un drea superficial de 86 cm® menos.

29. Se tiene una botella de vino de farma cilindrica v
una copa canica como se muestra en la figura.

25¢

vy
e

a. 5i se llena la copa completamente dQué cantidad de
vino gueda en |a botella?

b. éCudntas copas de vino se pueden llenar con la
botella?

C.5i unacopade vino llena, se vende en 55500 é Cudnto
se le hard a una botella de vino vendida por tragos?
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